
Problemas de Teorema de Tales, Pitágoras, Semejanzas y Congruencias 
Problema 1 

 
Problema 2 

 
Problema 3 
¿Cuál es el área de la figura mostrada? 
Problema 4 
José el perrito está atado  con una cuerda de 3𝑚 a la 
esquina de una casa de perros que mide 2𝑚 de ancho 

por 3𝑚 de largo. ¿Cuánta área tiene José el perrito para jugar si solo puede 
jugar alrededor y afuera de la casa? 

Problema 5 
En la figura de abajo, cada círculo se divide en dos áreas iguales y 𝑂 es el 
centro del círculo más grande. El área del círculo mas grande es de 64𝜋. El área 
sombreada total es 
Problema 6 
En la figura de abajo se sabe que 𝑅𝑆 = 𝑆𝑄 = 𝑃𝑆 y 

que ∠𝑄𝑆𝑃 = 80°. Determina el valor del ángulo ∠𝑅𝑄𝑃 
Problema 7 

 
Problema 8 

 
Problema 9 



 
Problema 10 

 
Problema 11 
Cada lado del cuadrado 𝐴𝐵𝐶𝐷 mide 1 metro. ¿Cuál es el área del cuadrado 𝐴𝐶𝐸𝐹? 

 
Avanzados 
Problema 1 

 
Problema 2 



 


